
Od roku 2017 je tím MotoGP Red Bull KTM Factory Racing na štarte s neobvyklým 
strediskom pre jazdcov: budova vyrobená výhradne z dreva víta závodných nadšencov v 
Mugello, Silverstone & Co. Iba za dva a pol dňa je možné mobilné ubytovanie zostaviť 
alebo ešte rýchlejšie zdemontovať, a potom pomocou 15 nákladných vozidiel presunúť na 
svoje ďalšie miesto. Okrem toho ponúka mobilný dom všetok komfort, ktorý si len viete 
predstaviť: na slnečnej terase so zelenou strechou sú k dispozícii ležadlá, v jedálni sa môže 
zabaviť viac ako 200 hostí, pretekárske udalosti je možné pohodlne sledovať prakticky na 
monitoroch - a to všetko s typickým rakúskym vkusom.

Drevostavba
Útulná drevostavba bola taká úspešná, že závodnú scénu obohatil tento rok aj jej veľký 
brat: „Drevodom F1“ v Barcelone oslávil svoju premiéru ako mobilný dom pre dva tímy 
Formuly 1 Aston Martin Red Bull Racing a Scuderia Toro Rosso. S dĺžkou 32 metrov, 
šírkou 14 metrov a výškou 11 metrov je nová „energetická stanica“ takmer dvakrát väčšia 
ako jej model MotoGP - ale rovnako rýchla: z materiálu naloženého na 31 návesoch trvá 
25 pracovníkom zostavenie reprezentatívneho drevodomu iba 32 hodín. Pri realizácii tohto 
viac ako náročného projektu drevostavby sa spoločnosť Red Bull spoľahla na osvedčený 
tím, ktorý už pomohol MotoGP Home získať ocenenie za drevostavbu v Tirolsku a 
Salzburgu: za oba návrhy je ako dizajnér a projektant zodpovedný rodák zo Salzburgu, 
priekopník Claudio Hatz. Statiku a plánovanie nosných konštrukcií zabezpečila 
inžinierska kancelária KPZT Kurt Pock v Klagenfurte. Spoločnosť Holzbau Saurer z 
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Drevo vám dáva krídla

Rýchlo, rýchlejšie, Formula 1 a MotoGP: na pretekárskej 
scéne to nie sú len pretekári, ktorí šliapu na plyn. V tejto 
sfére nie je času nazvyš. Red Bull sa preto spolieha na 
mobilný drevený dom, ktorý sa dá postaviť za dva a pol 
dňa pri európskych závodných okruhoch. Tam pretekári, 
hostia, sponzori a členovia tímu nájdu príležitosť na 
dobitie svojich bateriek v prírodnej atmosfére.

https://www.holzbau-saurer.com/home.html


Höfenu v Tirolsku sa postarala o samotnú drevenú konštrukciu. A? Samozrejme, spoľahli 
sa na riešenia na ochranu dreva od spoločnosti ADLER!

Mesačná pyramída
„Myšlienka demontáže drevených častí v lejaku v Barcelone a ich preprava po celej 
Európe na nákladnom plachtovom vozidle pri 35 stupňoch Celzia bez toho, aby by v 
tomto teplom a vlhkom prostredí drevo napadla drevokazná huba, nám pomohla 
rozhodnúť sa pre povrchovú úpravu produktmi ADLER,"  hovorí riaditeľ spoločnosti 
Manfred Saurer, ktorý používa lazúry a laky od spoločnosti ADLER vždy. Smrekovcové 
drevo dodávané firmou Hasslacher Norica Timber bolo naimpregnované bezfarebným 
Lignovit IG a dvakrát povrchovo upravené produktom Lignovit Plus LB. Produkt Pullex 
Aqua-IG vo farebnom odtieni „Mondpyramide“ (mesačná pyramída) a Lignovit Platin vo 
farebnom odtieni Quarzgrau (kremenná sivá) zaručujú elegantný strieborno-sivý vzhľad 
štruktúrovanej smrekovej fasády. Tá perfektne ladí s 10 320 plechovkami Red Bull, ktoré 
čakajú návštevníkov na každých pretekoch v tejto drevenej „stanici“, kde dočerpajú 
potrebnú energiu!
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